HRW-CR#. HRW-CRM#%. HRW-LRMF# S T
1 G
T 1 L
M 1 1, ! I ! (K>
Wa | | (Ho)
W L W2 W1
B 4-Sx¢ Li
HRW17. 21CR/CRM#
gd c
N @ d2 W (E) L
TL {}r h ik i 6-Sx¢ B L1
. K
v Y ) M@ T —— e — . c
(o 7a X | - T
J " ‘ ’ 4 . [ ™ l NCERT T
— ! M T K =
U 1 ‘=] M‘[ |hF ) o 1 e ‘&E.
W3 (Ha) g 1
W2 Wi F
HRW12. 14LRME HRW27, 35CR/CRM#Z. HRW50CRF
{7 mm
NAE LMZ O I& LML —)UstiE BAEREE | BRETEE—XY b KN-m * 858
U IV _ ) - M Moo | Mo | L™
HORE |BS g | RS - 23;)11, L] BE|EyF R& C | Co & [povs|L—1
M| W]| L B C SX¢ L[ T K| N E d Hs +\f?85 Wz |Ws | Mi| F [ diXdeXh | Max | kN | kN | 1@ |2BZ&| 1@ |2E#E| 118 | kg |kg/m
HRW 12LRM | 12 | 30 | 37 | 21 | 12 |M3X3.5| 27 10 [28 | — | 22 — 2 18 — [6.5] 40 |4.5%8X4.5((1000)| 3.29 | 7.16 (0.0262|0.138(0.013|0.069(0.051| 0.045 | 0.79
HRW 14LRM | 14 | 40 |45.5| 28 | 15 | M3X4 |329| 5 [ 12 |33 | — | 22 — 24 — | 7.2 40 |45X7.5%X5.3((1430)| 5.38 [ 11.4 {0.0499/|0.273|0.025(0.137(0.112| 0.08 | 1.2
HRW 17CR 1900
HRW 17CRM 17 | 50 [50.8| 29 | 15 | M4X5 [33.6| 6 |145| 4 2 — | PB107 | 2.5 33185(18| 9 | 40 |45x7.5%53 (800) 553 | 9.1 [0.0464]|0.272(0.0464|0.272(0.144| 0.12 | 2.1
HRW 21CR 3000
HRW 21CRM 21 | 54 |58.8| 31 | 19 [ M5%x6 | 40 | 8 | 18 (45| 12 | — |B-M6F| 3 3718522 | 11| 50 |45x75%X53 (1000) 8.02 [ 12.9 (0.0784]|0.445|0.0784(0.445(0.219| 0.19 | 2.9
HRW 27CR 3000
HRW 27CRM 27 | 62 (72.8| 46 | 32 | M6%X6 |51.8| 10 | 24 | 6 12 | — |B-M6F| 3 4211024 | 15| 60 |4.5X7.5%X5.3 (1200) 14.2|21.6|0.166|0.923|0.166|0.923|0.423| 0.37 | 4.3
HRW 35CR 3000
HRW 35CRM 35 | 100 |106.6| 76 | 50 | M8%8 |77.6( 14 | 31 8 |12 | — |B-M6F| 4 69 |155( 40 [ 19| 80 | 7X11X9 (2120) 33.8 | 48.6 (0.559( 3.03 |0.559| 3.03 | 1.59 | 1.2 €L
HRW50CR | 50 | 130 (1405 100 | 65 |M10X15|103.5| 18 |46.6| 14 | 16 | — |[B-PT1/8| 3.4 90| 20|60 |24 |80 |9%x14%x12 | 3000 |62.4|86.3(1.32|7.08(1.32(7.08(367| 3.2 | 146
™ p T RE . —IL DI [a¥cwn - (l1-250 2]
FOREDERE FDRET REMaxld LML —)LORERARE ZRUE T (B1-250 25)

SEA e
FURFE LMJO J7
DiEHE

18(CEEDED
LMT Oy DE#

MEﬁﬁ

it

ATVVAH

(mmFER)

SU7IVTERES

R ERS) /B FECT)

HFE(CO)

TL

fBERLS

R

HRW27 CR 2 UU C1 M +820L P T M
LIyt M-S

ML=l | LML—JLAY

EELS | ATV

505/ LR (H) /8% HR (P)

BAEER (SP)/BitEmik (UP)

*) BEERERmISA1-545208. S5 U7 )L g E XL SIFA1-748 R EELS(ER1-798 R,

N1-248 TrHIK

STV YO—RETI=AILTART
FUBZRERL LN

https://tech.thk.com

BIFARTE— XV N MELMIOY I HECBIIDBNHFEE— X~
2MEEE: LMT Oy U Z2{B%E LICIRETORIFETE—X U b
WERICEFEINTLD IOy I2RLIGPERESHNUURZESSDIBEEDTETY .
fthDOPERSR PEBREZRETNDBERF IOy J2RLMEMULET.
(B1-519%z(3@1-541 25)

FURBADESMIE LMTOY I LMU—)L R—ILOMEHR TV VA TH DI EZRLTVET,

A7 VU AR MRIECTHRREECENCNRDSH D ET,
ER)TERPOBRERFER. SV7ILARDHECHT HETT . HRWI2, 1485

T RDEBFEDENREDH. M1-61DR7KOEHIEE L,

JOvoeRWEL

7 L7318, S EDEE IR

&4 7Y 3>=R1-505

TR [1-249



